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3. ®ynkuus nepHoAMYHa € HepHOAOM | mo 0BeuM mNepeMeHHBIM,
f(, y)=0 B Tpeyrompuuke 0<x, 0<y, ¥x+y<1l 8 f(x, y)=1018
TpeyroJbHHKe ¥-Fy>=1; x < 1; y < L.

n(n——])(4n+1) 6 [lgb]

o e RS lga

0. n(6m-72n62—3;z+5), e nz[Vi_n-]

2. 8y '3; by 1; o) 1lic

" 14. Yucno, 3anuch KOTOPOTO COCTOMT W3 d €IHHHIL, d = (m, n).

16. a®—1, rre d=(m, n).

17. 13, ecau a—>5 peaurcst Ha 13; ecam mer, 10 1.

18. a) 3==8:843—21.321; b) 1==2249.75217—7192.23521; c) 1l=
=53.6787 —50-7194.

23, a) 28.32.5; b) 32.5%.7; ¢) 8-7-11-13-37.

[%] [7][#]
For 17 3 |y
24, JJpL77, o5. nl:IpIp o i -

26. n—1— [%] — [—Z—] — ...2>0 ¥ pPaBeHCTBO HMeeT MECTO TOJMb-

Ko mpu n=2k,

27. | |=|ZL|.|2Z2|>0. Mostomy BCce mpoctee wuhcha
Dk Pk ok

C HeOoTpHUAaTeJbHBIMH IOKas3aTensaMu.

BXOJAT B m

31. HemocpencTBEHHO CJIeRyeT M3 ABYX NPEIBIAYLIIMX 3aj4ad.
abe (a, b, )
2@h@ b0
85. Ecaim Gm ece mpocThle MHOXHTeqH uncaa N=4dp;...p,—1
nMean BHA 4n-+1, To TakoH ke BHA HMeJO 6bl” H -uyncao N. Takum
o6pasoM, Ajg mo60ro KOHEYHOTO MHOXKECTBA INPOCTHIX YHCeJ Halifercs
- mpocroe uucao BHia 4n— 1, He BXojsmiee B 5TO MHOIKECTEO.
38. x=m2+42mn—n?, y=1=% (m*—2mn—n?.
39. a) x==6 (mod 13); b) x== 14 (mod 21); c) x== 15 (mod 49).
40. a) x=45 (mod 13); b) pemennii HeT; c) x==48 (mod 31).
41. 3) x;=1, x,=-—3(mod 17); b) x=—7, x,=4(mod 19);
c) ¥i=38, x,=7, x3=9 (mod 19); d) x=23 (mod 11);
€) x;=—38, Xo=—4, xg="7 (mod 37)/
42. a) x;1==10, x, == 23 (mod 26); b) x1=3, xa=14, x3=25 (mod 33).
45. Tlpn p # 2 oano u3 umcen x—1, x--1 B3auMHO mpocto ¢ p.
[osromy x=41 (mod p™).
46. Tlpn m =1 — equncreenHoe pemenne x == 1 (mod 2). Ipu m =2—
x+1 x—1
G )
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apa pewenus x =11 (mod 4). Ilpu m=3 oxno u3 umcen



HeueTHOe, apyroe jJeauTes Ha 272-2%, [losToMy HMeeTCHS YeTkIpe pere-.

HHS: ¥ =+ 142m—1 (mod 2m),

47. Cpapuenue.a; +myt ==a, (mod m,) HMeeT exWHCTBeHHOE pelle-
WHe [, M0 MOAYJIO Mg M X ==y Mmyf, €CTb €AHHCTBEHHOE pelieHue 1o
MOJYJIO MyMg. :

48. JloxasbiBaercss METOLOM HHAYKILHH,

49, Cnenyer us pesyJsbraToB 3ajau 45, 46, 48.

50. [Ipu n > 2 pewenusi pasbuBawTcsi Ha Napbl MPOTUBOIOJIOKHbIX,
npouspejenne Kaxjaoi mnapel cpaBiuMo ¢ —1, Ywucao map pasmo |,
€cai pewieHuii 1B, HJM YETHOMY WYHCJ, eCJH peileHHHi GoJblie AByX.

Pt ,
51, Ecan 1= —1 (mod p), 70 1 =18"lem (—1) * (mod p), oTKy. -
Ja p-)_l YEeTHOEe. L.
56. 3.

57, Haauune R uudp B neproje B JECATHYHOM DPa3JOXKEHHH paIHo-
HAaJABLHOTO uueJa 7, naunnas ¢ (L4 1)-#i uudpsi, o6osuauaer, uto 10¢+k,—

— 10/r eécrb nesoe umcno. Ipu r==% , (m, 10)=1, (m, a)=1 sto pas-

socuabHo 10%a (10k—1)==0 (modm), npuueM k— MUHHMAJIbHOE U3
Bo3MOXHBIX. CJiejoBaTebHO, k He 3aBHCHT OT a M SIBJISIETCS JeJUTe/IeM
@ (m).

58, 2 npu n==0 (mod3) m —1 npn n=4=1 (mod3)

59. Tak kak 2%==1 (mod 7), oTBeT cjepyer HCKaTh IO MOAYJ O 21;
ne==11, 15, 16 (mod 21).

60. n=pa—(p—1)2% (mod p (p—1)); a:d, I aran—2i
61. Ecan cyuiectByer Takoe ¢, uto ¢2=2 (mod p), 10 n = pa+ (p—1)c?
(mod p (p—1)), a=0, 1, ..., p—2; ecan XKe TaKOro ¢ He CYyIeCTBYET,
a ,
10 n==pai(p—])22 (modp(p——l)), a=0,24, ..., p—3.

62. 22%=4 (mod 6), Tak uro 2 T2 (mod 7) u u,=2 (mod?) npu n=3,.

68. Ecan (ny, ng)=1, 10 g (mng)= 3} 3 [(didy) =g(n1)g(na).

dy|nydg|n,
Ananoruyno aasa h (n).

70. Caenyer us dopmyasl obpauieHuss u tbopMynbl d) npenwiayueit

sagas,
.’—nf:lf (na) k}}_ﬂu (k)—f(xJ
2. f;a%‘tﬁ?mc (s)—g o=1= 7 ) Lo
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8. n);l(—l C(s)——2§1(2;)‘w:(1—§?5> L o).
£ 8 =R 6
8. 1. 85, =m0, = 8 o

91, 1) Ko/IbILO BLIYETOB IO MOAYJMIO 4; 2) moJsie NpeAblAyIIel 3ajaun;
3)0, 1, a, at+1 mpu 141=0, a®*=a, a(ea+1)=0, (a}1)2=a-}1;
4) 0, 1, a,sa+1 mpu 14+1=0, a2=0, (a4 1)?=1, a(a-}-1)=a. Bece
3TH KOJIblla KOMMYTAaTHBHBI H aCCOLHATHBHBI.

92, Kosblio cocTouT #H3 3J1€MEHTOB {ma}; m=0, Iy-,..; pg—1.
DJIeMEHT @ MOXKHO BbI6paTb TaK, 4YTO JMMe€eT MeCTO OJHH H3 YEThIpEX
cayyaes: 1) a®=a (KOJbLO H30MOP(HO KOJbLY BLIYETOB 10 MOAYJIO pg);
2) a?=0 (uyneBoe ymHoxenue); 3) a®=pa; 4) a®=qa.

98, d=(m,n); m=dmy, n=dny. Ecin my, n; o6a HeueTHble,
(am+-bm, gn 4 pr)=q® +bd B NPOTHBHOM cayuae (a™--bm, an-| bn)
paBer | uam 2.

1 1 T 1
° 100. —(l4—=-... = ...
: e e Dty o oy ,
1 1 1 1
i '+(;J——Ul e '(ﬁ""@’ﬁ_‘ 2 —}—m> (mod p). BoiueTsr yucen,
o6paTHBIX K uucaam 1 2, ..., (p—1), OTJIPIlIaIOTCSI OT HUX JIMIIL IIO-
p;mKOM [TosTOMy — — (I—I—-—--{- + >—-1"+22+...+(p——1)2=—.—.

= P Op
._—_p—(p—lé(—’;l)so (mod p) npu p== 5.




